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Inledning 
_________________________________________________________________ 
 
I april 2024 antog Skara stift församlingsinstruktionen (FIN) för Värsås pastorat. Dokumentet är tänkt 
att vara ledsagande för de kommande fyra åren. Värsås pastorat står inför utmaningen att ta sig an 
tre utvecklingsområden inom ramen för dessa år: 
 

1. Strategi för ideellt medarbetarskap med fördjupning i tron.  
Församlingarna ska fortsätta arbetet med att utveckla verksamheten och uppmuntra ideella 
att engagera sig långsiktigt, t.ex. genom att medverka på kurser för ideella predikanter. Det 
är viktigt att människor känner sig välkomna och delaktiga i att kunna fördjupa sig i tron. 
Pastoratet vill se människor i alla åldrar växa i tro och aktivt bygga Guds rike på jorden.  
 

2. Vårda skapelsen på ett hållbart sätt. 
Miljö- och klimatarbetet ska på ett långsiktigt, praktiskt och hållbart sätt genomsyra 
församlingarnas liv. Det är önskvärt att pastoratet tar ungas framtidsfrågor på allvar, och 
aktivt arbetar för att ta hand om Guds pågående skapelse på jorden; ”Gud såg att det var 
gott” (1 Mos. 1:10). Detta ska märkas i t.ex. konfirmandarbetet genom att vi där aktivt 
arbetar med miljö- och klimatfrågor, bl.a. genom att i liten skala odla och se att livet växer. 
Pastoratet vill verka för: 
 
Biologisk mångfald på kyrkogården. 
Installera klimatstyrd uppvärmning i kyrkorna.    
Klimatsmarta beslut inom begravningsverksamheten. 
 

3. Diakoni i en föränderlig tid. 
Medvetenheten skall öka hos församlingarnas anställda och ideella medarbetare om alla 
människors diakonala ansvar. Syftet är att skapa ett ökat engagemang för varandra.  
Pastoratet vill under de närmsta fyra åren skapa en ideell besöksgrupp. 

 
Områdena innehåller konkreta mål, och de behöver implementeras i verksamhetsplanen. Under 
processens gång har redan flera delmål uppnåtts och målen kommer att uppmärksammas i flera av 
pastoratets sammanhang: Planeringsdagar med personalen, kyrkoråd, församlingsråd och 
kyrkofullmäktige. FIN är ett levande och dynamiskt dokument och behöver genomsyra visionsarbetet 
i pastoratet på ett konkret sätt. Verksamhetsplanen revideras vartannat år och följer arbetet med 
FIN. 
 
Nedan följer de olika arbetsområdena för pastoratets gudstjänster och verksamheter. 
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Gudstjänst Värsås-Varola-Vreten 
_________________________________________________________________ 
 
Verksamhetens mål 
Att skapa ett fungerande och välbesökt gudstjänstfirande där gudsnärvaro, församling och tron på 
Jesus Kristus ska stå i centrum. 
 
Verksamhetsbeskrivning 
Gudstjänst firas sommartid enligt ett rullande tre- veckors schema; Värsås (ibland i Missionskyrkan) – 
Varola - Vreten osv. Agenda för mässa, familjemässa, söndagsgudstjänst och Stilla mässa används.  
Det firas ekumeniska gudstjänster i Värsås tillsammans med Missionskyrkan och Betaniakyrkan under 
hela året. Vi vill sträva efter att ha två musikgudstjänster i Värsås kyrka, under sommarmånaderna, 
för att nå fler och för att människor ska bli mer vana. Ett samarbete med Värsås hembygdsförening 
vad gäller vissa speciella gudstjänster under året, t.ex. julottan. 
På vinterhalvåret används enbart församlingshemmet i Varola. Gudstjänsten bör lokalt anpassas 
efter behov och genom att vara lyhörd för människors önskemål. Vi strävar efter att församlingen ska 
vara delaktig och känna igenkännandets glädje i gudstjänstens form. Regelbundenhet och uthållighet 
eftersträvas vad gäller församlingsbyggande kring gudstjänsten. Därför utvärderas gudstjänsternas 
form och innehåll regelbundet tillsammans med församlingsråd, präster och musiker. Regelbundet 
medverkar församlingens kör, V-kören. 
 
Framtiden 
Det ekumeniska arbetet bibehålls och utvecklas. Varje gudstjänst ska fyllas med liv och värme. Sänka 
trösklarna och öka kontaktytorna mellan kyrka, samhälle och gudstjänst. Arbetet med rekryteringen 
av kyrkvärdar är hög prioritet. Utveckla tanken att bilda gudstjänstgrupper. Arbetslaget vill lyfta fram 
orgelmusiken i gudstjänsten regelbundet.    

 

Gudstjänst Sventorp-Forsby-Suntorp 

_________________________________________________________________ 

Verksamhetens mål 
Att skapa ett fungerande och välbesökt gudstjänstfirande där gudsnärvaro, församling och tron på 
Jesus Kristus ska stå i centrum. 
 
Verksamhetsbeskrivning 
I församlingen firas för det mesta mässa/gudstjänst kl. 10.00, för att skapa en medvetenhet hos 
församlingsborna att det alltid firas gudstjänst varje söndag antingen i Sventorp, Suntorp eller Forsby. 
Någon av församlingens gudstjänstgrupper medverkar alltid i gudstjänsten. 
Regelbundet medverkar även Sventorps kyrkokör. I anslutning till gudstjänsten hålls ett enklare 
kyrkkaffe som skapar mycket gemenskap. Lördagar under juli månad firas en lekmanaledd 
musikgudstjänst i Forsby kyrka. Efteråt erbjuds förstärkt sommarfika. Sommarkyrkan är en 
pastoratangelägenhet, och medlemmar från hela pastoratet medverkar med sång och andakt.  
 
Framtiden  
Som verksamheten ser ut nu, kommer det även inom de närmsta åren hållas gudstjänster i den här 
delen av pastoratet varje söndag. Gudstjänstgrupperna behöver utvecklas vad gäller antalet 
deltagare. Fler och engagerade ideella medarbetare behövs. Hålla relationen levande med alla som 
söker sig till gudstjänsten, skapa ett ”vi”, inte ett ”dem”.  
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Gudstjänstgrupper/kyrkvärdar 
_________________________________________________________________ 

Verksamhetens mål 
Målet för medlemmarna i gudstjänstgrupperna och kyrkvärdarna är att bilda en stomme för den 
söndagliga gudstjänsten i pastoratet. Målet är att medlemmarna ska växa med uppgiften att ta aktiv 
del av gestaltandet av gudstjänsten, och att få människor i församlingen att känna sig välkomna till 
kyrkan.  
 
Verksamhetsbeskrivning 
I varje gudstjänst medverkar en av SF-församlingens gudstjänstgrupper. I Sventorp finns det två 
gudstjänstgrupper, i Forsby en och i Suntorp en. Detta ger ett fördjupat engagemang för och i 
gudstjänsten. Gudstjänsten förbereds veckan innan med fördelning av textläsning, förbön, utdelande 
av nattvard mm. Gudstjänstgruppen förbereder också för kyrkkaffe efter gudstjänsten.  
 
Kyrkvärdar ansvarar för att förbereda gudstjänsten i VVV-församlingen. De ansvarar för textläsning, 
kollektupptagning mm. I Varola och Vretens kyrka serveras det kyrkkaffe efter gudstjänsten.  
 
Framtiden  
Medelåldern är hög på de som engagerar sig i församlingarnas gudstjänster. Vi arbetar på att en 
föryngring ska ske kontinuerligt och medlemmarna uppmanas att fråga personer som eventuellt vill 
hjälpa till med gudstjänstarbetet, kanske nyblivna pensionärer mellan 65-70 år. Behov av en 
textläsningskurs finns. Även en kurs vad gäller dukning av nattvardskärlen.      

 
  
Dop-Vigsel-Begravning-Bikt 
_________________________________________________________________ 

Verksamhetens mål  
Att tillgodose människors behov av rit, tradition och längtan i de kyrkliga handlingarna. Att undervisa 
och samtala om de djupare frågorna i livet som handlar om att vara människa i livets olika skeenden. 
 
Verksamhetsbeskrivning 
Alla kyrkorna används för de kyrkliga handlingarna: dop, vigsel och begravning. Dop är förlagda till 
söndagar, vigslar till lördagar och begravningar till torsdag- fredag. I de flesta fall förutsätter den 
kyrkliga handlingen ett personligt besök av prästen och undervisningen bör vara central i mötet med 
de stora livsfrågorna. Människor som aktivt söker kontakt med kyrkan ska få en chans att höra vad 
kyrkan tror på vad gäller dopet (medlemskap i Guds församling), vigsel (kärleken mellan två 
människor och Guds välsignelse) och begravning (det kristna hoppet). En aktiv inbjudan till dop är 
viktig för att belysa och förstärka dopets grund. Emma skickar ut dopinbjudan till familjerna i 
pastoratet. Fr.o.m. 2022 har vi en ordning för dopgudstjänst som vi delar ut till familjerna. 
 
Framtiden 
De kyrkliga handlingarna är mycket viktiga för kyrkans överlevnad i framtiden. Efter pandemin 
upplevs det som om att människor mitt i livet fått sig en tankeställare. Det är ett ypperligt tillfälle att 
väva samman vardagsliv med gudsnärvaro, yta med djup. Många lägger mycket tid och möda på 
dopet eller vigseln, vilket vi tolkar som att de kyrkliga handlingarna har fått ökad betydelse i 
människors liv. Vi märker dock att större krav ställs på musiken i de kyrkliga handlingarna vad gäller 
låtval och kvalité.  
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EFTIS i Värsås 
_________________________________________________________________ 

EFTIS har funnits i ca. tjugo år och är ett komplement till skolans Fritids och riktar sig till barn i årkurs 
4-6. Det är ett välkommet avbrott för de som går på Fritids veckans övriga dagar, en trygg mötesplats 
där det finns både kompisar och vuxna för de som annars är ensamma hemma efter skolan, och en 
plats med kompisar och fritidsaktiviteter för de som har en förälder hemma efter skolans slut. 
På EFTIS kan barnen umgås utanför skolan över klassgränserna och vi knyter positiva kontakter med 
barn och föräldrar. Många träffar vi varje vecka i flera års tid. Även för de äldre barnen är EFTIS en 
trygghet.  
Vi lägger stor vikt vid kristna sociala värderingar. Vi försöker hinna se alla barn och vi pratar mycket 
om allas värde och hur man ska vara mot varandra. Mobilförbud gäller. 
Det är en öppen och mycket välbesökt verksamhet, så man behöver inte komma varje gång eller 
stanna hela tiden. Men man måste vara anmäld av en förälder för att gå här. 
 
Samling, mellanmål, aktivitet och andakt ingår varje gång. 
 
Barnen kan självklart också leka fritt, spela spel, pingis och innebandy, och bara vara. 
De pengar vi har att röra oss med brukar räcka, och vi har inga planer som kostar så mycket pengar. 
En gång/år åker vi på utflykt, oftast bowling. Även om det är väl många barn på EFTIS just nu, så 
fungerar det riktigt bra. Men det är viktigt att vara tillräckligt med personal. 
Avgiften är 150 kronor/barn och termin. 
Ledare är Anette Dahlkvist, Emma W Kilborn. 
 
Framtiden 
Vi bör jobba på att rekrytera frivilliga så att vi blir fler vuxna i verksamheten.  

 
 
Kyrkis/Babysång i Värsås och Sventorp  
_________________________________________________________________ 

Kyrkis/Föräldra-barnsång har en viktig funktion som kontaktställe.  
Vi lär känna barnfamiljerna i bygden, och de kontakter vi knyter under Kyrkis-tiden har vi nytta av 
länge. Även om det kan det kan ta några år, så träffar vi ofta på dem igen. 
Föräldrar lär känna varandra och börjar ofta umgås utanför vår verksamhet. Även om många barn är 
så små att de inte leker så mycket än, så har de stort utbyte av att se andra barn.  
Föräldrarna tycker att det är värdefullt att träffa andra vuxna och bara sitta och prata. Vi märker att 
många vuxna som annars är vana att arbeta, känner sig isolerade när de är föräldralediga. 
Vi informerar om gudstjänster och annan verksamhet som riktar sig till barnfamiljer.  
 
Detta är en öppen verksamhet för barn 0-6 är och deras föräldrar (ibland far-eller morföräldrar). 
Ingen anmälan behövs, man behöver inte komma varje gång och heller inte stanna hela tiden. Vi 
skickar en inbjudan via sociala medier och via dopinbjudan. 
 
Kyrkis finns i Värsås, Kyrkans Hus (måndagar) kl. 9.30- 11.30. Vi börjar med fri lek och prat och ett 
enkelt pyssel för den som vill. Ca kl. 10.30 fikar vi och sedan följer ca 25 minuters sångstund. Allra sist 
tänder vi ljus och sjunger ”Gud som haver”.  
 
Babysång finns i Sventorps kyrka på onsdagar kl. 10.00-11.30. Vi fikar och sjunger ca. 30 minuter 
tillsammans.  
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Ledare är Anette Dahlkvist, Emma W Kilborn och Agnes Sörensen. 

 
 
Miniorer och juniorer i Varola 

_________________________________________________________________ 

På grund av minskad barngrupp ligger verksamheten vilande. 
På miniorerna och juniorerna har vi det roligt och mysigt tillsammans samtidigt som barnen lär sig 
mycket om den kristna tron.  
 
 

Körverksamheten i Sventorp- Forsby 
_________________________________________________________________ 

 
Gemensamt mål för körverksamheten i församlingen är att människor ska få sjunga tillsammans, 
deltaga i gudstjänsten och komma till tro. Alla körer har som delmål att vara med och sjunga på 
församlingens gudstjänster. 

 
Sventorps kyrkokör är en blandad kör som träffas på torsdagar kl. 19.00-20.30 och övar i Sventorps 
församlingshem. Ledare är Agnes Sörensen. 
 
Kuling 

Agnes Sörensen och Emma Kilborn leder en barnkör placerad i Sventorp för barn mellan F- åk. 3. Just 

nu är fem barn inskrivna i kören.  

 
 
Körverksamheten i Värsås- Varola- Vreten  
_________________________________________________________________ 

 
Gemensamt mål för körverksamheten i församlingen är att människor ska få sjunga tillsammans, 
deltaga i gudstjänsten och komma till tro. Alla körer har som delmål att vara med och sjunga på 
församlingens gudstjänster. 
 
V-kören är en blandad kör som träffas på torsdagar kl. 18.30-20.00 och övar i Kyrkans Hus, Värsås. 
Ledare: Susanne Carlsson. 

 
Högtrycket 
Högtrycket är en kör från 10 år och uppåt som övar i Kyrkans Hus, Värsås på tisdagar. Just nu är fem 
barn inskrivna i kören. Ledare är Susanne Carlsson, Agnes Sörensen. 

 
 
Elever 
_________________________________________________________________ 

I pastoratet erbjuds orgel- och pianoundervisning, med syfte att inspirera framtidens kyrkomusiker. 
 
I Sventorp- Forsby församling finns tre pianoelever och en orgelelev.   
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Ledare är Agnes Sörensen. 
I Värsås- Varola- Vreten församling finns två orgelelever och tre pianoelever. 
Ledare är Susanne Carlsson. 
 
Framtiden 
Det finns stor efterfrågan och flera står på kö till elev-verksamheten. För övrigt utgör elev-
verksamheten ca. 10% av det totala elev-siffran i Skara stift. 

 
 
Skolarbetet i hela Värsås pastorat 

_________________________________________________________________ 

Målet är att regelbundet möta och skapa en positiv relation till alla barn i vårt pastorat. Samtidigt når 
vi ut med mycket av den undervisning om kristendomen som annars medföljer i traditionella 
grupper, som t.ex. barntimmar, miniorer och juniorer. Vi bjuder in till följande: 
 

Förskolan: Vi inbjuder pastoratets förskolor till samlingar för 4-5åringar till jul och påsk, dock inte 
regelbundet utan när vi har tid. Anette och Emma. 
Förskoleklass och åk. 1: Vartannat år en samling i respektive församlingshem om mobbing, Gyllene 
regeln och hur man ska vara mot varandra. Anette och Emma jobbar med detta. 
Vartannat år en stor julvandring runt Sventorps församlingshem där alla pastoratets anställda deltar 
under två förmiddagar. Barnen från Värsås bjuds på buss. 
Åk 2: Kommer till församlingshemmen på en samling om ”död, sorg och Allhelgonahelgen”. Anette, 
Emma och en präst jobbar. 
Åk. 3: Kommer till kyrkorna och är detektiver. De letar efter ledtrådar och pusselbitar i kyrkans 
många rum. Vi pratar bl.a. om dopfunten, altaret och prästens kläder. Emma, Anette och präst 
jobbar.  
Åk. 4: Orgeläventyret i kyrkan. Bygga DO-orgel. Susanne och Agnes. 
Åk. 5: Bibeläventyret GT och NT i barnens klassrum. Emma och Anette. Sex tillfällen. Markus 
Dahlkvist vikarierar vid behov. 
Åk. 6: Påskvandring i respektive kyrka eller församlingshem och Kyrkans Hus. Anette och Emma 
ansvarar, men präster, kantorer och Marcus Dahlkvist är med och jobbar.  
Pengarna i tidigare budget räcker till. Den största kostnaden är klasspaketen till Bibeläventyren GT 
och NT, 3 060 kronor/år. 
“Sång igång”: Barn sjunger allt mindre, även i musikundervisningen, vilket gör att de inte längre får 
tillgång till sina röster. Alla barn bör få möjlighet att upptäcka en källa till gemenskap, glädje och 
känslouttryck. Det är en mänsklig rättighet att få tillgång till sin sångröst, och där vill vi kliva in och 
agera. Sång igång genomförs i samarbete med Sveriges Kyrkosångsförbund och Kungliga Musikaliska 
Akademien.  
 
Vi planerar inga stora förändringar, möjligen att bjuda in förskolorna mer regelbundet till samlingar.  
Vi hoppas att vi får fortsätta med skolarbetet som det är idag. Det är mycket viktigt att vi är 
medvetna om att när vi träffar barnen i detta sammanhang får vi INTE ”evangelisera”. Vi informerar 
t.ex. om vad som står i Bibeln, om våra kristna traditioner och högtider, om vad som finns i våra 
kyrkor och om vad kristendomen säjer om hur man ska vara mot varandra, men vi måste var 
neutrala. Skolan har sin läroplan att följa, och det är viktigt att vi är varsamma om goda relationer 
med skolan.  
 

 
 

https://sjungikyrkan.nu/
https://www.sjungandebarn.se/
https://www.sjungandebarn.se/
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Konfirmander 
_________________________________________________________________ 

Verksamhetens mål 
Målet för vår konfirmandverksamhet är att erbjuda alla ungdomar att möta kyrkan och konfirmera 
sitt dop och kristna tro. 
 
Verksamhetsbeskrivning 
Under april månad skickar pastoratet inbjudan till den som under nästkommande år fyller 15 år, för 
att informera om vad konfirmationen kan innebära. Även några ur personalen som deltar i 
konfirmandarbetet går ut på skolorna i närområdet och får på så sätt ett personligt möte med 
ungdomarna. 
 
Under året träffar vi konfirmanderna två till tre gånger per månad, dessa träffar är förlagda till 
tisdagseftermiddagar och söndagseftermiddagar. Sammanlagt uppgår träffarna till minst 60 tim per 
läsår, vilken är den tid som rekommenderas i Svenska kyrkans riktlinjer för konfirmandarbete. Vi åker 
även på två läger, ett på hösten och ett på våren som vardera uppgår till ett dygn. 
Konfirmanderna deltar och medverkar dessutom under ett flertal gudstjänster under året.  
 
Under tiden som konfirmand ska ungdomarna få möjlighet att aktivt diskutera och få erfarenhet av 
den kristna tron, samt få kunskap i vad kyrkans liv kan innebära för dem. Utifrån detta ska de få 
möjlighet att utforska och pröva kristen tro. 
 
Under våren genomförs en frivillig resa till Berlin för att träffa Svenska kyrkan i Berlin och ta del av 
deras kyrkliga liv. Resan går även till koncentrationslägret Sachsenhausen. Under våren 2026 deltar 7 
konfirmander i undervisningen. 
 
Återsamlingsträff och ungdomsgrupp för konfirmanderna planeras under ett flertal tillfällen efter 
konfirmationen. Tanken är att inspirera konfirmanderna att fortsätta i församlingens verksamhet och 
ge dem möjlighet att återknyta kontakten med varandra. Under HT 2025 har vi en ungdomsgrupp i 
Värsås. För annan kristen ungdomsverksamhet hänvisar vi till NyFiket i Missionskyrkan. 
 
Framtiden  
Det är 40 möjliga tillhöriga konfirmander i Värsås pastorat 2026-2027 (födda 2012). 

 
 
Ungdomsgrupp 

_________________________________________________________________ 

Verksamhetens mål 
Målet är en förlängning av konfirmationsåret och att träffas efter konfirmationen för att känna 
gemenskap och hålla kvar kontakten med kyrkan.  
 
Verksamhetsbeskrivning 
Vi träffas och umgås. Vi fikar, pysslar, leker, spelar sällskapsspel, spelar fotboll och bowlar. Vi har löst 
mycket drama, och ibland behöver ungdomarna en vuxen som lyssnar på oss.   
 
Framtiden 
Vi vill bjuda in framtida konfirmandkullar för att bli en del av kyrkans gemenskap. 
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Församlingsaftnar med samtal/Studiegrupper  
_________________________________________________________________ 

Verksamhetens mål  
Att de människor som vill fördjupa sin tro och gå lite längre med sina frågor ska kunna göra det 
genom undervisning, dialog och samtal.    
 
Verksamhetsbeskrivning  
Inför 2026 planeras för församlingskvällar i Sventorp- Forsby församling.  
En samtalsgrupp samlas i Varola församlingshem varannan tisdag kl. 19.00-21.00. Samtalen syftar till 
att fördjupa samtalet kring att tala tro och liv. 
 
Framtiden  
Bibel- och studiegrupper är en väsentlig del av varje församling. Där kan människor mogna, byggas 
upp och ta ansvar för växten i församlingsgemenskapen. Det är viktigt att ta människors frågor på 
stort allvar och att det vid varje tillfälle till fördjupning erbjuda en cell-grupp att delta i. Denna kan 
vara ledd av både anställd och ideell medarbetare. Tidigare år har förslag framkommit på samarbete 
med hembygdsföreningen vad gäller studiekurs kring någon kyrka. Planer finns att starta ekumeniska 
Livsstegsgrupper, men först efter utbildning. 

 
 
Syföreningar 
_________________________________________________________________ 

Verksamhetsbeskrivning 
I pastoratet finns en syförening: ”Sventorp- Forsby och Suntorps kapellsyförening”. Syföreningen är 
också styrelse för Suntorps kapell, dvs. Sventorps kapellförbund.  
Syföreningarna har sin verksamhet i församlingshemmet i Sventorp. 
 
Under mötena träffas man främst för en stunds gemenskap, kaffe och handarbete. Inkomster 
kommer främst ifrån en ”bazaar” som hålls på hösten i Suntorps kapell. 
 
I Varola har syföreningen lagt ned sin verksamhet, men fortsätter som samtalsgrupp under namnet 
“Eftermiddagsträff med babbel” en gång i månaden. 
 
Budgetinformation 
Syföreningen sköter sin egen budget. 
  
Framtiden  
Syföreningarnas framtid avgörs främst av hur många aktiva medlemmar som finns i föreningen. 
Det är dock viktigt att det engagemang för kyrkan och församlingen som finns där tas tillvara och 
belönas. 

 
 
Vuxen – diakonal verksamhet 
_________________________________________________________________ 

Församlingsrådet SF-församling anordnar i Sventorps församlingshem årligen en ”Seniordag”. 
Församlingsrådet SF-församlingen bemannar Sventorps kyrka på Allhelgonahelgen, och bjuder på 
kaffe.  
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En gång om året arrangeras ett ”storsymöte” då en av syföreningarna bjuder in de andra. 
Storsymötet kan innehålla något föredrag och/eller något musikaliskt inslag. Det bör finnas 
ekonomiskt utrymme för inköp av ex. smörgåstårta vid detta tillfälle.  
Medlemmarna i syföreningarna åker på en pastoratsresa under våren. 
Varje onsdag under terminerna inbjuds till sopplunch för alla som kan komma mellan 12.00- 13.00 i 
Sventorps församlingshem. Mellan 25-35 personer kommer regelbundet. Frivilliga ställer upp och 
förbereder och serverar soppan.  
Grötlunch serveras efter julaftons krubbgudstjänst i Värsås kyrka. 
 
2026-04-07 
Richard Mellgren, kh 


